



Tekući račun: Banca Intesa 160-135905-52

OKTOPOD doo Beograd, Velimira Bate Živojinovića 7

Licenca OTP 105/2021 kategorije A od 08.10.2021.

PIB 101468904 Matični broj 17205196

Ogranci Oktopod doo:

OKTOPOD TRAVEL Beograd, Velimira Bate Živojinovića 7, 011/41 55 555, 28 33 079

OKTOPOD TRAVEL Novi Beograd, Gandijeve 148a (TC PIRAMIDA), 011/30 15 909

OKTOPOD TRAVEL Niš, Svetozara Markovića 30, (018) 31-05-220,

OKTOPOD TRAVEL Novi Sad, Petra Drapšina 47, (021) 31-05-220

www.oktopod.rs

EMILIJA ROMANJA – 5 dana Rimini - Ferara - Bolonja – Ravena - San Marino

Termini	SPECIJAL (za određeni broj soba)	Cena aranžmana
16.03 - 20.03.2023.	109 €	169 €

* Specijal cena važi sve dok se drugačije ne naznači na sajtu ~~X-€~~

Rimini – Bolonja - Ravena - San Marino

Smešten u pokrajini Emilija-Romanja, **Rimini** je glavni grad istoimenog okruga. Pored prelepe peščane plaže i bogatog noćnog života Rimini je istorijsko umetnički centar ovog regiona. Ovo je grad sjajnih arheoloških nalazišta iz doba starog Rima, grad renesansnih umetničkih dela, ali i savremene umetnosti. Grad Frederika Felinija koji je ostavio svoj pečat snimajući Amarkord u starom gradskom jezgru. Ukratko, ovo je grad koji će probuditi sva vaša čula.

Bolonja je glavni grad pokrajine Emilija – Romanja, kao i okruga Bolonja. U njoj živi oko 380 000 stanovnika. Bolonja je poznata po čuvenom Bolonjskom univerzitetu, najstarijem u Evropi. Takođe, grad se ponosi svojim znamenitostima, zbog čega se deo Bolonje nalazi na UNESCO-voj listi svetske baštine.

Peti grad po veličini u pokrajini Emilija-Romanja je **Ravena**, koja je i glavni grad istoimenog okruga. Ravena je poznata kao važno istorijsko središte, pa se na njenoj teritoriji nalaze brojni spomenici, svedoci burne istorije. Veliki broj crkava ukrašenih mozaicima, najbolje su sačuvana zbirka ranovizantijske umetnosti - zbog čega su i deo baštine UNESCO-a. **San Marino** istovremeno spada među najmanje, ali i najstarije države na Starom kontinentu. Treća najmanja država u Evropi, prema predanju osnovana je 301. godine i iako okružena u potpunosti teritorijom moderne Italije, uspela je da do današnjih dana sačuva svoju suverenost.

1. dan (četvrtak) BEOGRAD

Polazak iz Beograda sa glavne autobuske stanice BAS, centar Beograda, ulaz iz Karađorđeve ulice u 17:00 h i vožnja Polazak iz Novog Sada u 18:30h, sa parkinga bivše autobuske stanice ATP VOJVODINA (ugao Sentandrejskog puta i puta Novosadskog partizanskog odreda). Lagana noćna vožnja preko Hrvatske i Slovenije uz usputna zadržavanja radi odmora i graničnih formalnosti...

2. dan (petak) FERARA – RIMINI

U jutarnjim satima dolazak u Feraru. Ferara je grad koji je bio jedan od najvećih centara umetnosti Italije u XVI veku. Grad je okružen renesansnim zidinama iz XV i XVI veka u okviru kojih je smeštena zaostavština porodice d Este. Po dolasku razgledanje grada: Castello Estense - simbol Ferare, gradska većnica, katedrala, pozorište... Slobodno vreme. Nastavak putovanja prema Riminiju. Po dolasku, smeštaj u hotel. Slobodno vreme. **Noćenje.**

3. dan (subota) RIMINI – BOLONJA – RAVENA (fakultativa)

Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost odlaska na celodnevni fakultativni izlet do Bolonje i Ravene.

Po dolasku u Bolonju, obilazak grada: spomenik Neptunu, bazilika San Petronio, univerzitet, Due Tori, palata Banki, palata Notai, palata Akursio, trg Mađore... Slobodno vreme nakon obilaska. Nastavak putovanja ka Raveni. Na prvi pogled izgleda kao bilo koji drugi italijanski grad, sa starim ulicama, prodavnicama i finim mirnim trgovima, ali njeno istočno nasleđe i vizantijske kupole na crkvama su nešto što ne možete videti svugde. Po dolasku obilazak grada: Trg naroda, spomenik Garibaldija, kapela u kojoj se nalazi grob čuvenog poete Dantea Alegijerija, šetnja do crkve San Vitale, mauzolej Gala Placidija... Slobodno vreme. Povratak u Rimini. **Noćenje.**

4. dan (nedelja) RIMINI – SAN MARINO (fakultativa)

Doručak. Slobodno vreme ili mogućnost odlaska na fakultativni izlet do San Marina. Po dolasku u San Marino razgledanje grada: Bazilika Sv. Marina koja datira iz XIX veka i čuva relikvije sveca zaštitnika grada, Gradska većnica, kule San Marina (Guaita iz XI veka, Cesta iz XIII veka i Montale XIV veka)... Slobodno vreme za individualne aktivnosti. U dogovoreno vreme

polazak prema tržnom centru Le Befane, jednom od najvećih tržnih centara u regiji Emilija Romanja. Slobodno vreme za šoping. U poslepodnevnim časovima polazak ka Srbiji. Noćna vožnja kroz Sloveniju i Hrvatsku prema Beogradu.

5. dan (ponedeljak)BEOGRAD

Dolazak u Beograd u jutarnjim časovima. (Kraj usluga)

USLOVI PLAĆANJA I OSTALE NAPOMENE:

Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po prodajnom kursu Banka Intese na dan uplate.

USLOVI PLAĆANJA:

- 40 % PRILIKOM REZERVACIJE, OSTATAK 20 DANA PRED PUT.
- PLATNE, KREDITNE KARTICE: VISA, MAESTRO, MASTER, DINA. (Broj rata u zavisnosti od banke i tipa kartice).
- ČEKOVIMA GRADJANA NA 3 MESEČNE RATE DATUMIRANI SVAKOG 15-OG U MESECU
- PUTEŃ ADMINISTRATIVNE ZABRANE NA 3 MESEČNE RATE
- ZAPOČETI NAČIN PLAĆANJA NE MOŽE SE MENJATI.

CENA ARANŽMANA OBUHVATA:

- * prevoz autobusom turističke klase (visokopodni ili duble decker, klima, audio/video oprema) na relacijama navedenim u programu
- * smeštaj na bazi 2 noćenja sa doručkom (kontinentalni švedski sto) u hotelu sa 3* u Riminiju u 1/2 i 1/2+1 sobama
- * obilaskes prema programu (Ferara – panorama grada)
- * troškove organizacije i vođenja aranžmana
- * usluge stručnog pratioca grupe tokom putovanja

CENA ARANŽMANA NE OBUHVATA:

- *obaveznu boravišnu taksu u Riminiju, plaća se na recepciji 2 € po noći.
- * ulaznice i fakultativne izlete
- * individualne troškove
- * putno osiguranje u iznosu od 1,5€ po osobi/ dnevno (17-71g), 0,7€ (0,6 – 16,99 g), 2,8€ (71-84g). Suma osiguranja 30.000€

CENE FAKULTATIVNIH IZLETA

Fakultativni izleti (minimum za realizaciju 30 prijavljenih putnika, moguće je realizovati izlete i uz manji broj prijavljenih putnika uz njihovu saglasnost za korekciju cene):

- * Bolonja i Ravena – 30€
- * San Marino – 20€

OPISI HOTELA:

Hotel Golden 3* - <http://www.hotelgoldenrimini.com/index-en.cfm> Hotel se nalazi u delu Riminija – Miramare, na 1 minut peške od plaže. Hotel ima restoran, bar, 2 lifta, bazen. Svaka soba ima tus/WC, fen za kosu, TV, telefon, klima uređaj, sef.

Hotel Britannia 3* - <https://www.britannia.ciminohotels.it/en/> Hotel se nalazi u delu Riminija – Marina Centro, na 200 metara od plaže. Hotel ima restoran, bar, lift, TV salu, terasu. Svaka soba ima tus/WC, fen za kosu, TV, telefon, klima uređaj.

NAPOMENA ZA HOTEL:

Potpisivanjem Ugovora o putovanju stranka prihvata svaki hotel odgovarajuće kategorizacije i opisa navedenog u Programu putovanja.

Organizator odmah po zvaničnoj potvrdi rezervacije od strane partnera, obaveštava putnike o nazivu hotela putem sajta:

www.oktopod.rs

DOPLATA ZA 1/1 SOBU: 80% OD CENE ARANŽMANA

VIZE:

* Svi putnici, državljani Srbije, koji poseduju biometrijske pasoše, osim državljanina sa prebivalištem na teritoriji Kosova, mogu putovati BEZ VIZA u skladu sa odlukom Saveta Ministara EU. Građani sa prebivalištem na teritoriji Kosova, vizu su dužni da pribave lično aplicirajući za istu u skladu sa zahtevima Konzulata zemlje u koju putuju. Agencija ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU

* Preporučuje se putnicima da se o uslovima ulaska u zemlje EU (potrebna novčana sredstva za boravak, zdravstveno osiguranje, potvrde o smeštaju...) informišu na sajtu Delegacije EU u Srbiji www.europa.rs ili u ambasadi ili konzulatu zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze.

Organizator ne snosi odgovornost i nije dužan upoznati putnike državljanke drugih država na uslove (vizne, carinske, zdravstvene i dr.) koji važe za određenu ili tranzitnu zemlju, već je obaveza stranog državljanina da se informiše kod nadležnog konzulata i da Putnik sam potrebne uslove i isprave obezbedi blagovremeno i uredno.

NAPOMENE U VEZI SMEŠTAJA:

* U smeštajne objekte se ulazi prvog dana boravka od 16:00 časova (postoji mogućnost ranijeg ulaska), a napuštaju se poslednjeg dana boravka do 09:00 časova.

* Smeštaj iz ove ponude registrovan je, pregledan i standardizovan od strane Nacionalne turističke asocijacije zemlje u kojoj se nalazi. Opis destinacija i smeštaja dostupan je u agenciji ili na web-stranici www.oktopod.rs

*U pojedinim smeštajnim objektima treći i četvrti ležaj mogu biti pomoćni. Dimenzija i izgled pomoćnog ležaja zavise od mogućnosti smeštajnih objekata, može biti sofa na razvlačenje, ali je uglavnom standardne veličine.

* Opisi smeštajnih objekata su informativnog karaktera. Za eventualna odstupanja i kvalitet usluge u okviru smeštajnih objekata, organizator putovanja ne snosi odgovornost, jer to isključivo zavisi od smeštajnih objekata

* Neki od dopunskih sadržaja smeštajnih objekata su dostupni uz doplatu. Postoji mogućnost odstupanja i promena oko dostupnosti nekih sadržaja, jer isključivo zavise od smeštajnih objekata (npr. sef, parking, mini-bar, TV, klima uređaj...)

NAPOMENE U VEZI FAKULTATIVNIH IZLETA:

Fakultativni izleti nisu obavezni deo programa i zavise od broja prijavljenih putnika. Cena se uglavnom sastoji od troškova rezervacije, prevoza, vodiča, ulaznica, organizacije... Termini fakultativnih izleta su promenljivi i zavise od slobodnih termina po lokalitetima, broja prijavljenih putnika i objektivnih okolnosti.

OPŠTE NAPOMENE:

* Putnik je dužan proveriti 2 dana pre putovanja tačno vreme, mesto polaska i naziv hotela

* Za sve informacije date usmenim, telefonskim ili elektronskim putem agencija ne snosi odgovornost. Validan je samo pisani program putovanja istaknut u prostorijama agencije.

* Organizator putovanja nije ovlašćen i ne ceni valjanost putnih i drugih isprava. Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje prolaze. Pasoši državljanke Republike Srbije koji putuju u zemlje EU moraju imati rok važenja minimum 180 dana (6 meseci) od dana ulaska na teritoriju EU. Molimo putnike da vode računa o važnosti putnih isprava, naročito dečijih.

* Obezbeđene peronske karte (važe isključivo za putnike, a ne i za pratiocce) , bez nadoknade, putnici će moći da preuzmu od predstavnika Oktopod travela, kod ulaska na perone, u vremenskom periodu od 40 min. do 30 min. pre programom predviđenog polaska autobusa. Putnici koji u naznačeno vreme ne preuzmu peronsku kartu, obezbeđenu od strane Oktopod travela, moći će na peron da uđu, isključivo sa individualno kupljenom peronskom kartom, koju su u obavezi sami da pribave (trenutna cena peronske karte iznosi 180 din.) Zbog ograničenog vremena zadržavanja autobusa na peronima, putnici moraju strogo poštovati satnicu za sastanak grupe jer u suprotnom neće se čekati i smatraće se da su odustali od putovanja.

* Upozoravaju se putnici da zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, ne postoji mogućnost zadržavanja autobusa na graničnom prelazu radi regulisanja povraćaja sredstava po osnovu TAX FREE, pa Vas molimo da to imate u vidu.

* Organizator putovanja zadržava pravo promene programa putovanja usled nepredviđenih objektivnih okolnosti (npr. gužva na granicama, gužva u saobraćaju, zatvaranje nekog od lokaliteta predviđenog za obilazak...)

* Svaka promena programa putovanja od strane samog putnika u toku putovanja, a uz saglasnost predstavnika agencija ne predstavlja izmenu ugovorenog programa

* Potpisivanjem ugovora putnik je dužan da prihvati mesto u autobusu, koje mu dodeli agencija i naknadne izmene nisu moguće.

* Organizator putovanja može promeniti ugovorenu cenu ako je posle zaključenja ugovora došlo do promena u cenama hotela, tarifama prevoznika, poremećaja i promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga.

* Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3 do 4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta

* Potpisnik ugovora o putovanju ili predstavnici grupe putnika obavezni su da sve putnike upoznaju sa ugovorenim programom putovanja, uslovima plaćanja i osiguranja, kao i Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja

* Zbog poštovanja satnica predviđenih programom putovanja, kao i poštovanja vremena ostalih putnika iz grupe, ne garantujemo mogućnost zadržavanja na granici koja predstavlja izlazak iz Evropske Unije, radi overe računa i povraćaja poreza iz Evropske Unije (TAX FREE)

* Maloletni putnici prilikom putovanja moraju imati overenu saglasnost roditelja

* Sva vremena u programima putovanja su data po lokalnom vremenu zemlje u kojoj se boravi

Aranžman je rađen na bazi od minimum 70 prijavljenih putnika i usled nedovoljnog broja putnika organizator putovanja ima pravo otkaza putovanja, najkasnije 5 dana pre termina polaska.

Molimo Vas da pažljivo pročitate Opšte uslove putovanja.

Organizator putovanja je Turistička agencija „OKTOPOD TRAVEL“-a, Licenca OTP 105/2021 kategorije A od 08.10.2021. godine. Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora putovanja.

Program br.1 od 26.12.2022. Licenca Ministarstva Turizma OTP 105/2021 kategorije A od 08.10.2021.godine.